
INFORMATION

L-Arginin 600

L-arginina de cea mai mare puritate și calitate (Kyowa Quality®) 

L-arginina: Un aminoacid parțial esențial

L-arginina este un aminoacid parțial esențial pentru om, care a fost descris pentru prima dată în 1886. Numele derivă

din cuvântul latin argentum (argint) deoarece L-arginina ar putea fi mai întâi izolată ca o sare de argint. Împreună cu L-

lizina și L-histidina arginina aparține grupului de aminoacizi bazici și apare în alimente în principal în formă

legată. Surse foarte bune de hrană sunt față de nuci, arahide și sâmburi de dovleac, de asemenea, conuri de pin, care

conțin până la 5300 mg arginină la 100 g de sâmburi. Un amestec variat de semințe, nuci și sâmburi poate avea o

contribuție importantă la furnizarea zilnică de arginină. Cu toate acestea, carnea, laptele și cerealele integrale conțin

concentrații mai scăzute ale acestui aminoacid parțial esențial. Biogena L-Arginin 600 conține arginină în în formă sa

bioidenta de L și, astfel, oferă o sursă optimă pentru aprovizionare suplimentară departe de dieta zilnică și sinteza

organismului. Eticheta de calitate Kyowa Quality® a producătorului de marcă Kyowa garantează, de asemenea, o

producție de materii prime care îndeplinește criteriile de cea mai înaltă calitate și puritate.

L-Arginin 600

Conține aminoacidul arginina în forma sa bioidentică de L
L-arginina garantată în cea mai mare puritate și calitate (Kyowa Quality®)

Modalitatile de utilizare:

Pentru aportul specific cu L-arginina

Micronutrienți biodisponibili în formă pură

În conformitate cu principiul substanței pure
Fără aditivi
Fără coloranți, substanțe de aromatizare și de acoperire
Fără gluten
Fără lactoză
Fără fructoză
Hipoalergenic
Învelişul capsulei pe bază vegetala
100 % vegetarian
Calitate testată



INFORMATION

INGREDIENTE per doză zilnică 4 capsule % VNR*

L-arginină 2.4 g -

* % CANTITATEA DE REFERINȚĂ CONFORM REGULAMENTULUI UE 1169/2011.

INGREDIENTE

L-arginină, agențe de încărcare: pulbere de celuloză, hidroxipropilmetilceluloză (membrană capsulă).

SUGESTII

Zilnic 2 x 2 capsule consumați cu multe lichide.

ALUZIE

Supliment alimentar în conformitate cu Directiva UE 2002/46/CE

DIMENSIUNEA ȘI CONȚINUTUL PACHETULUI

180 capsule (ambalaj pentru 1,5 luni), 128 g

Supliment alimentar: A nu se depăşi doza zilnică recomandată înscrisă pe etichetă. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A se păstra la
temperatura camerei, uscat și protejat de lumină si caldură. A nu se lăsa la îndemâna si la vederea copiilor. Potrivit pentru diabetici. Informațiile furnizate nu reprezintă o declarație medicală sau o
cerere de auto-medicație. Erorile de tipărire și de punctuație sunt exceptate. In vigoare de la 09.10.2018.
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